
 

 

Ata da quinta Reunião Extraordinária da terceira sessão legislativa da legislatura de 
dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas.  Às 
dez horas e dez minutos do dia vinte e vinte e oito de setembro do ano de dois mil e 
vinte e três, reuniram no Plenário da Câmara os vereadores Adinaldo Martins Barbosa, 
Arthur Nepomuceno Bastos, Carlos Henrique Mendes, Dorivaldo Ferreira de Oliveira, 
Edson Miranda Couto, Eilton Santiago Soares, Jadson André Barbosa Soares, João de 
Deus Teixeira de Oliveira, José Rodrigues Nascimento, Marcelo Petrone Castro, 
Sebastião Martins dos Santos e Thiago Durães de Carvalho. Constatando quórum, o 
Presidente Eilton Santiago declarou aberta a Sessão, após a execução do Hino 
Nacional Brasileiro e uma oração feita pelo Vereador Thiago Durães. Inicialmente o 
Secretário Arthur Bastos fez a leitura da a ata da décima sétima Reunião Ordinária da 
terceira sessão legislativa, realizada em 18.09.2023, a qual foi colocada sob apreciação 
e não havendo ressalvas, foi declarada aprovada e assinada pelos Vereadores. Em 
seguida o Secretário fez a leitura das seguintes correspondências: Ofício nº 
343/2023/GAB, de autoria do Prefeito Municipal Joaquim Neres Xavier Dias, através do 
qual solicita a convocação de reunião extraordinária; Ofício nº 33/2023, de autoria do 
Secretário Interino de Esporte e Juventude, Senhor Anderson Henrique Barbosa, pelo 
qual com comunica a realização dos jogos finais do 4º torneio malha, no dia 01 de 
novembro de 2023. Iniciando a tramitação da pauta da reunião, o Presidente solicitou 
do Secretário fazer a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões permanentes ao 
Projeto de Lei nº 028/2023-021-014, que Declara de interesse econômico e social área 
a ser utilizada para implantação de complexo ferroviário na circunscrição territorial do 
Município de Salinas e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Com 
os pareceres favoráveis, o Presidente colocou o Projeto em primeira discussão, 
momento em que o Vereador Adinaldo Barbosa solicitou vistas do mesmo. Em seguida, 
o Secretário fez a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões permanentes ao 
Projeto de Lei nº 029/2023-022-014, que Dispõe sobre a regulamentação da 
Assistência Financeira Complementar repassada pela União Federal, visando dar 
cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 14.434, d 4 de agosto de 2022 que institui o 
piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 
Enfermagem e da Parteira, de autoria do Prefeito Municipal. Cumpre anotar que as 
comissões emitiram pareceres favoráveis e foram apresentadas emendas pelos 
Vereadores Arthur Bastos e Adinaldo Barbosa, a saber: Emenda Supressiva 001, 
Emenda Modificativa 001, Emenda Modificativa 002 e Emenda Aditiva 001. Ao ser 
anunciada a tramitação das Emendas, o Presidente concedeu um interstício de dez 
minutos a pedido do Vereador João de Deus Teixeira. Retornando aos trabalhos, o 
Presidente colocou a Emenda Supressiva em primeira discussão, momento em que o 
Vereador João de Deus Teixeira solicitou vistas. Esgotada a pauta da reunião e não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às dez horas e 
quarenta e cinco minutos e para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida e 
discutida, se achada conforme, será assinada. 


